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Politične stvari. 

Kaj pravi kraljica Natalija? 
Sedaj, ko vse preži na to, kako se bode razmotala 

hudo zmedena štrena na Srbskim, poklada se gotovo 
velika važnost temu, kar o tem govori naj boM vdeležena 
oseba, kraljica Natalija, mati vladajočega kraljica. 

Častnikarji, večinoma že tako izmed rodu, čegar 
napaka prevelika skromnost nikdar ni bila, poiščejo si, 
s kakoršno pretvezo koli pristopa k veljavnim osebam, 
našli so tudi tukaj pot do kraljice. Poročevalec angleš
kega časnika „Daili Nevs" poroča o svoji avdijenci pri 
srbski kraljici sledeče: 

Kraljica stanuje v hiši blizo kraljeve palače, v hiši 
mestnega odbornika Bogičeviča v malem visoko-pritličnem 
stanovanji s prosto hišno opravo. 

V dvorni livreji oblečen sluga sprejme časnikarja 
v čakalnici, kjer je bil Simonovič, ki je kraljico sprem
ljal v pregnanstvo. Nepretrgoma prihajajo možje in gospe 
vsih stanov vpisat se v knjigo za to pripravljeno, v 
kateri je 118 strani že napoljnenih s podpisi. Kmalu 
potem pripuščen sem bil k kraljici v sobo z najprostejo 
opravo; kazalo se je veselo smehljajoča in ni zgubila 
r^česar od svoje lepote; oblečena je bila v šotski obleki, 
na rokah nosila je dragoceni kinč, tovaršica bila ji je 
gospica Bogičevičiva, ki je tudi spremljala kraljico v 
pregnanstvu, — ta je ravno zamaknjena v odgovarjanje 
na celo kopo pisem. Na ta pisma kazaje pravi kraljica 
ginjena : Srečna sim nad vsakem teh znamenj udanosti. 
Prestopivše k razmeri s svojim sinom, katerega še ni 
videla, pravi da ponudb Milanovih nikakor ne more 
sprejeti, prišla je v domovino , ne z namenom, vtikati 
se v politiko, temveč kot državljanka, ravno tako ima 
naravno in božjo pravico videti svojega sina, to ji je 
več, kot vsi paragrafi postav in za to si noče pustiti 

prisiliti dotičnega podpisa; globoko obžaluje, da ji do 
sedaj ni bilo mogoče videti svojega sina, toda sostanek 
je samo odložen, ker naravno pravo zadobilo bode zmago, 
med tem pa je srečna bivati v bližini sinovi, 
ker ima dosti prijateljev, kateri ji poročajo o njegovih 
napredkih. Na napade Milanove noče odgovarjati. Dalje 
izjavila je kraljica, da dopisovalca lista „Germaniau ni 
nikdar sprejela, to poročilo je izmišljeno, ker nikdar ni 
povoda dajala k razporu v kraljevi rodbini, tega tudi ne 
tirati pred javnost, in si zato mklada molčečost. Ko-
nečno potrjuje kraljica, da hoče ostati v Belem Gradu 
in da se pogaja zarad nakupa neke hiše. 


